
 

    

100 % 

Recyclingpapier 

Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 

 

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

1. Nach welchem Turnus werden die Gemeindearbeiter in den jeweiligen 

Ortsteilen eingesetzt (bitte genaue auflisten)? 

Die städtischen Mitarbeiter des Garten- und Friedhofamtes werden über 

ein agiles Flächenmanagement in den entsprechenden Pflegebereichen 

eingesetzt. Die Pflichtaufgaben sowie Unterhaltungs-, Pflege- und Reini-

gungsarbeiten der städtischen Grünflächen werden in entsprechenden Pri-

oritäten sogenannten Pflegeklassen festgelegt. 

 

2. Wie gestaltet sich die Kommunikation zwischen den Ortsteilbürgermeis-

tern, der Ortsteilbetreuung und dem Garten- und Friedhofsamt? 

Die Kommunikation zwischen Ortsteilbürgermeister und Garten-und 

Friedhofsamt ist über die Ortsteilbetreuung geregelt. Zur Beantwortung 

der Anfragen, Wünsche, Anmerkungen und/oder Anregungen der Ortsteil-

bürgermeister sollten gesammelte Anfragen dabei von großem Interesse 

sein. 

 

3. Welche Vorschläge hat die Stadtverwaltung zur Verbesserung Zusammen-

arbeit zwischen den jeweiligen Stützpunktleitern des Garten- und Fried-

hofsamt und den Ortsteilbürgermeister bei der Erstellung der Dienstplä-

ne? 

Zur verbesserten Organisation der Anfragen ist ein Ticketingsystem in 

Form eines digitalen Mängelmelders, in dem direkt Anliegen, Wünsche, 

Anmerkungen und/oder Anregungen kundgetan werden können und an die 

entsprechende zuständige Abteilung geleitet werden, geplant.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Fraktion CDU 
Herr Goldstein  

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

Drucksache 2042/22;  Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO ; Einsatz der  Gemeindear-

beiter in den Ortsteilen; öffentlich 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrter Herr Goldstein, Erfurt,  
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